

«Северсталь» сообщает о новом партнере, присоединившегося к разработанному компанией Климатическому меморандуму «Вместе к низкоуглеродному будущему», - Креди Агриколь КИБ. Подписание состоялось 21 января в Москве в рамках первой встречи Координационного комитета Климатического меморандума, в работе которого приняли участие Креди Агриколь КИБ, Schneider Electric, Air Liquide, СПЕСТА и «Свеза», а также целый ряд заинтересованных в подписании соглашения компаний. Меморандум призван поддержать глобальные усилия по предотвращению дальнейших климатических изменений.

Подробнее: [https://www.metalinfo.ru/ru/news/133401?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile&utm\\_referrer=](https://www.metalinfo.ru/ru/news/133401?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=)

<https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D>